12月中旬,一场警企恳 谈会在醴陵市某房产公司 举行。当地派出所3位民 警与公司员工耐心交流,就 公司里的安防问题进行讨

民营企业来 说,这样的警 企恳谈会已 不知道召开 多少次了。 自醴陵市公安 局实施《助力企

三清单一承诺"》《便民利民 30条》等15个具体工作方案以 来,公安工作人员经常通过警企 恳谈会的形式,拓宽公安机关与民营 企业的联系渠道,了解民营企业在发 展中遇到的问题,以问题为导向改进 服务方式,并逐一制定措施,帮困解 难。今年,全市征求企业各类意见、建 议100余条,均落实整改并上门反馈。

该局还持续开展温暖企业"三百" 行动,定期主动深入企业开展走访,详 细了解企业的生产经营状况,为企业 和员工提供法律咨询服务;推出登门 预约服务,缩短办事时间,减少办事环 节;建立警企联系微信群,实时发布、 收集公安涉企业务工作情况,确保企 业第一时间了解治安动态。截至目 前,企业帮扶APP问题办结率、24小 时见面率、满意度均实现3个100%。

悠然心会,妙处难与君说。

企业是城市的"基本盘",更是实 现高质量发展的"推进器"。为了切实 保障企业的权益,醴陵市公安局全面 梳理公安机关承担、参与、涉及的服务 发展重点工作,并在行政权力、公共服 务等事项的基础上,出台多个具体工 作方案,以清单管理等严举措、压实责 任的硬招数,全力保障企业合法权益, 畅通企业发展绿色通道。

这是醴陵市公安局与民营企业构 筑"连心桥"、助力全市经济发展的一

没有思想的领先,就没有发展的 领先;没有观念的超越,就实现不了发 展的超越。该局始终牢固树立大局意 识和创新意识,按照"是否有利于县域 经济发展,是否有利于社会大局稳定" 的工作思路来筹划部署,多次召开党 委会专题研究优化营商环境、"放管 服"改革等具体工作。

维护社会安全,是核心,也是关 键。该局进一步提高维护社会稳定在 服务经济发展中重要性的认识,坚持 和发展新时代"枫桥经验",健全完善 矛盾纠纷排查化解和社会风险防控等 工作机制,扎实推动社会治理模式创 新,积极开展"百万警进千万家""楼栋 守护"等工作,协助党委政府以产业的 均衡发展带动其他产业发展,确保利 益分配实现最大化,从而减少因利益 分配不均而引发的不安定因素。



方

近日,醴陵市民张女 度提供证照办理和查询服务便利, 港恰谈生意。她满面春风 地说:"要不是公安局利用 周六时间帮我办好了港澳 通行证,我这次业务肯定 没戏了。"

为了让企业和群众享 受更加方便、快捷的公安 "互联网+公安政务服务"、服务经 政务服务,醴陵市公安局 优化便民举措,在出入境 业务窗口,主动公开业务 范围、工作流程、办理时 限、收费标准,规范受理、 审核、审批工作流程,完

善加急受理、缺项受理、 应急事项、投诉处置等工作机制。 同时,延长工作时间、非工作日时 间加班加点、电话预约办理等,为 急办群众开辟"绿色通道",最大限

民利民举措,实现121个服务事项 在市民服务中心集中办理,进一步 推动政务服务便利化;坚持"让数 据多跑路,让群众少跑腿",大力 推广应用"湖南公安服务平台", 打通群众"最后一公里",让企业 和群众享受更加方便、快捷的公安 政务服务,实现了"马上办、网上 办、就近办、一次办"。去年以来, 年度平台关注数、注册数均达到常

住人口的35%以上,网上办理业务

醴陵市公安局紧紧围绕"亲商、

打烊",真正让群众少跑腿、为群众

办好事。据统计,今年以来,共办

理出国境证件2524件,往来港澳通

行证2477份;在节假日办理运输证

济建设、服务人民群众"双30条"

"一次性告知""一站式办理"等便

该局持续简政放权,深入推进

200余张。

达 432 件。

安商、护商、惠商"的工作目标,积极 适应企业对营商环境的新需求,以民 意为导向、便企为根本,切实创新体 制机制,狠抓效能建设,解决突出问 题。同时,由公安牵头,联合应急、金 融等单位及行业协会,出合《烟花爆 竹企业公共安全信任管理评估办 法》,推行信用评估,将27个行业安全 风险点源量化为标准分值,逐月对全 市烟花爆竹企业开展信任等级评 估。在公平公开基础上,强化评估结 果运用,对"星级"高的企业实行信用 审核,开辟行政许可绿色通道;对"星

级"低的企业实行红灯预警,重点整

治,并将结果通报至主管单位和金

融、保险机构。

地处湘东、有"中国陶瓷之都"之美称的醴陵,

境、安全的治安环境、优 质的服务环境。



① 清查检查。

② 百万警进千万家。

③ 警民座谈会。 ④ 易爆品检查。

(本版图片均由醴陵市公安局提供)

击 涉 零

前不久,醴陵市某建筑 工地上,一些"地方势力"想 强行兜售供应水泥、砂石等 材料。接到企业举报后,该 市公安局"利剑出鞘",坚决 打击不法行为。

和谐稳定的社会环境是大 前提。醴陵市公安局建立 打击涉企犯罪联动联处机 制,全面摸底掌握全市各企 业生产经营情况和重点产 业项目建设情况,强化部门 协调联动,全力打防涉企犯

一个齐抓共管、综合治 理的良好工作格局正在形

当好"守护者"。加强企业内 部人口管理工作,强化对从业人员 特别是对流动人口和重点人口的 基本信息采集;加强安全生产管 理,会同相关职能部门对全市企业

常态化监管和随机抽查检验,始终 把督促企业安全生产的理念牢记 于心;加强涉危涉爆企业内部单位 保卫、烟花爆竹流向、易制爆危险 化学品流向等方面监督检查,整改 安全隐患,堵塞管理漏洞,确保万 民营企业要取得发展, 无一失。今年,该局已检查涉爆从 业单位811家次,排查整改安全隐

> 撑好"平安伞"。成立集中整 治重点项目周边治安环境专项行 动领导小组,对强包工程、争抢地 材、寻衅滋事等侵害企业利益的违 法犯罪行为,实行"一企一策、一案 一专班",对全市在建的重点工程 项目和重点企业实行精准服务。 今年以来,共走访重点工程项目 540家次,出动警力1057人次,调解 处理涉重点工程项目引发的纠纷 141起;查破各类案件12起,打击 处理15人,重点工程项目建设中 "逢事必闹、因闹得利"的歪风邪气 得到根本扭转。

"请扫一扫这里的二维 码,对我们的服务进行评 价。"近日,在醴陵市政务中 心大厅公安服务窗口,工作 人员对刚办完业务的市民王

打开二维码,看到手机界 面上出现的"好""一般""差" 等服务评价栏,王先生毫不犹 豫地选择了"好"。他说:"我 办业务时,工作人员自始至终 都面带微笑,态度也十分友 善,这服务,没得说。"

"一流的营商环境需要 一流的公安队伍。"醴陵市副 市长、公安局局长周胜说, "我局始终围绕'用制度管

警,按规矩办事'这一思路,全面开展 规范警营建设,切实打造一支群众满 意、企业放心的公安队伍。'

"南风知我意,吹梦到西洲。"近年 来,醴陵市公安局深入推进规范窗口 服务。剖析窗口态度、服务意识,督促 相关岗位人员遵纪守法,加强日常管 理;在各窗口放置好差评二维码和满 意度测评情况登记表,最大限度地方 便群众办事和监督;不断规范接待区 域、服务标识、接待设施、文明用语、警 容举止,进一步改进窗口服务态度、服 务作风。开展"我为群众办实事""改 进工作优服务"系列活动,帮助群众企 业解决"急难愁盼"问题1100余件。

通过定期召开座谈会、评议会、走 访调研等形式,该局开诚布公,广泛征 求、虚心听取各方的意见建议,及时了 解和掌握公安工作在服务经济发展中 存在的一些问题。对群众提出的诉求 依法办理,对各警种推出的便民举措落 实情况进行监督跟踪,着力解决公安队 伍影响服务经济发展的问题。今年截 至目前,共收集整改问题50余条。

通过开设警方提示专栏、局长信 箱、办事指南等形式,该局进行解难答 疑,增强透明度,广泛接受社会监督。 今年已公开办事指南等各类信息 305 条,实现窗口服务"零投诉"。

该局通过从严问责问效,切实解 决对群众的报警求助冷硬横推拖和敷 衍塞责的问题;通过常态化的督察督 办,针对突出问题下发《督办令》,解决 以检查为名,干扰生产经营活动等常 见多发问题。周胜说:"对少数大局意 识不强、甚至错误地把公安工作和全 市经济社会发展建设大局割裂开来, 与地方党委、政府关系不协调、政令不 通、警令不畅的单位和民警,我们严惩 不怠,绝不手软。"

谋在前,干在前,走在前。醴陵市 公安局大力推进警务资源整合、手段 融合、效能聚合,主动融入地方经济建 设,优化营商环境,切实做到了"让党 委政府放心,让人民群众满意"。未 来,该局还将继续发扬"抓铁有痕、踏 石留印"的韧劲,弘扬善始善终、善作 善成的拼劲,全力服务保障好全市企 业,助力醴陵经济高质量发展,为加快 建设现代化新醴陵而继续奋斗。



7月13日,来龙门街道居民李姐抱着3岁的小小晗来到醴陵市公安局, 将印着"爱民如子,体察民情"的锦旗送给警务督察大队。